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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

N. 23 DEL 30/04/2025 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI. RINVIO. 
 
L'anno DUEMILAVENTICINQUE il giorno TRENTA del mese di APRILE alle ore 19:00 e ss., nella sala 
delle adunanze consiliari di questo Comune, previa osservanza delle formalità di legge e dello Statuto, si è 
riunito il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria, alla seduta pubblica di prosecuzione, sotto la presidenza 
del Presidente del Consiglio Comunale Lorenzo Ceglie. 
 
Eseguito l’appello risultano presenti i sotto elencati Consiglieri. 
  Presente Assente Note 
CALOGERO ERNESTO MARIA Consigliere Comunale  X  
PERCIPALLE GIUSI LETIZIA Consigliere Comunale  X  
SOFIA MANUEL ALFIO Consigliere Comunale X   
CEGLIE LORENZO Consigliere Comunale X   
ARENA FABIO Consigliere Comunale X   
ZUCCARELLO MICHELANGELO Consigliere Comunale X   
VINCIGUERRA ANNALISA Consigliere Comunale X   
SANTANGELO CLARISSA Consigliere Comunale X   
NICOTRA ROSSELLA Consigliere Comunale  X  
DRAGO CRISTIAN Consigliere Comunale X   
BONACCORSO VALENTINA E. Consigliere Comunale  X  
CARUSO CATERINA MARTA Consigliere Comunale X   
ANZALONE ANTONINO Consigliere Comunale X   
MASCALI DAVIDE Consigliere Comunale  X  
STRANO ALESSIO Consigliere Comunale  X  
NASTASI IGOR Consigliere Comunale X   
GUARNACCIA EDUARDO CARLO Consigliere Comunale  X  
RAPISARDA ANTONELLA Consigliere Comunale X   
STRANO FRANCESCO Consigliere Comunale  X  
NICOTRA FRANCESCO GIOVANNI Consigliere Comunale X   
PRIVITERA MARIO Consigliere Comunale X   
DI MAURO MARIO Consigliere Comunale X   
PATTI LUCREZIA Consigliere Comunale X   
LOMBARDO FILIPPO Consigliere Comunale X   

 TOTALE 16 8     
 
Il Presidente del Consiglio Comunale, Ceglie Lorenzo, riconosciuta legale l'adunanza per il numero dei 
presenti, dichiara aperta la seduta ed invita alla trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno. 
 
Risulta consigliere anziano il Sig. Sofia M.A. 
 
Partecipa alla seduta con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione il Il Vice 
Segretario Generale, dott. Giuseppe Piana. 
 
Ai sensi dell'art. 184, comma 4, dell'O.R.EE.LL. vengono scelti tre scrutatori nelle persone dei consiglieri: 



 
Come da avviso di convocazione consiliare prot. n° 23826 del 22 aprile 2025, alle ore 19:00 

e seguenti di giorno 30 aprile 2025, in seduta di prosecuzione, il presidente del Consiglio Comunale, 
Lorenzo Ceglie, procede all’appello nominale ed accerta che sono presenti i seguenti n° 16 
consiglieri: Sofia M.A., Ceglie L., Arena F., Zuccarello M., Vinciguerra A., Santangelo C., Drago C., 
Caruso C.M., Anzalone A., Nastasi I., Rapisarda A., Nicotra F.G., Privitera M., Di Mauro M., Patti 
L. e Lombardo F. 
 

Il presidente dichiara, pertanto, aperta la seduta. Sono presenti in aula il vice segretario 
generale, dott. Giuseppe Piana e il collaboratore amministrativo, sig. Filippo Santagati, con funzioni 
ausiliarie di verbalizzazione e registrazione audio-video. 

 
Il presidente, prima di passare alla trattazione degli ulteriori punti all'O.d.G., di cui il 

prossimo consiste in “Approvazione dei verbali precedenti”, procede con la seguente dichiarazione: 
“Con viva commozione e profonda tristezza, a nome del Consiglio comunale e di tutti i capigruppo 
consiliari, esprimiamo vicinanza alla famiglia della bambina deceduta in data odierna e abbiamo 
deciso tutti insieme di rinviare la seduta di questo consesso civico alla prima data utile. Stamani, ho 
già convocato la conferenza dei capigruppo per la prossima settimana, ritenendo che sia un gesto 
doveroso nei confronti della memoria e del rispetto di questo Consiglio e di tutta la cittadinanza nei 
confronti del dolore e della tragedia che si è perpetrata oggi, per cui se siamo tutti d’accordo, rinviamo 
il Consiglio, con l’intesa che i punti all’O.d.G. di questa seduta, ovvero l’approvazione dei verbali 
precedenti e le interrogazioni e interpellanze, saranno i primi due punti inseriti nella prossima seduta, 
che verrà stabilita in conferenza dei capigruppo. Quindi, a questo punto, previa verbalizzazione da 
parte del segretario generale, ringrazio, per la sensibilità di tutti i capigruppo e vi auguro un buon 
proseguimento di serata”. 

 
Il presidente, alle ore 19:15, del giorno 30/04/2025, accertata l'unanimità dei consiglieri presenti, 

dichiara chiusa la seduta consiliare per essere convocata a data da destinarsi. 
 
La presente deliberazione diventa esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 1, della L.R. n 44/91,decorsi 10 giorni 
dalla pubblicazione. 
 

 IL VICE SEGRETARIO 
GENERALE 

dott. Giuseppe Piana 

Il Consigliere Anziano 
Sofia Manuel Alfio 

 PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Ceglie Lorenzo 

 


